

荷兰一项议案真是吓死人不偿命: 70岁以上老人可以考虑去死

据英国《每日邮报》3月9日报道,作为世界首个实行合法安乐死的国家,荷兰正考虑在协助自杀这条道路上迈出更大的一步——给全国70岁以上的老人提供自杀协助服务。

荷兰2002年开始实行安乐死,但只有那些“没有治愈希望并承受极大痛苦”且经过两个医生核实的病人适用这项政策。新的议案则主张任何70岁以上的老人,如果“觉得自己的生命已经完整了”便可以要求安乐死,而且非医务人员可以直接负责、决定此事。这有可能让荷兰开创一个世界先例,大大放松对合法安乐死的限制。

据悉,如果要让荷兰议会讨论这项议案,活动人士就必须收集到4万个签名,而他们已经在一个月内收集到112500个签名支持此项议案,因此荷兰议会将在6月9日大选后讨论这项议案。据悉,如果荷兰议会同意这项提案,它成为法律还需要一段很长的时间。荷兰之前通过的安乐死法案就经过了几十年的讨论,并最终被附上苛刻的条件及严格的医疗监督。

支持者表示,新议案可以给那些超过70岁主动要求放弃生命的老人提供一种有尊严的死亡方式,他们就可以不必诉诸于那些费力或不可靠的自杀方式。

一些因伴侣去世而悲痛欲绝的老人们,或是不愿面对人老体衰自然老死的人就可以自己决定离开这个世界的方式。

另一方面,参与帮助老人自杀的助手必须经过培训及认证。他们要确定自杀者做出这个决定,不是一时冲动或是情绪一时低落,而是发自内心、由来已久的结束生命的愿望。然而,批评者说,长者可能由此会受到一些不知廉耻的亲属的压力。许多宗教团体更是反对任何形式的自杀行为。2009年荷兰出现了2500例安乐死,荷兰安乐死的人数过去十年内呈逐渐上升的态势。

据悉,欧洲有几个国家允许给愿意结束生命的绝症末期病人一定的自杀协助。比利时采取了类似荷兰的安乐死政策,英国和法国则允许绝症晚期病人拒绝接受治疗。在瑞士,有些不是处于疾病晚期的人也可以得到合法的安乐死。2009年7月,就有一对英国夫妇选择到瑞士安乐死,这个丈夫已经完全看不见也听不见了,而他妻子则被诊断患有迅速发展的癌症。按瑞士法律规定,他们必须要自己拿起并喝下致命的毒药,但是荷兰的这项议案则更为激进,同意非医务人员帮助自杀者完成这一行为。

中国日报

可怕 枪当玩具 打死自己

美国田纳西州一名三岁女孩日前将继父的手枪当作任天堂Wii遥控器,手枪走火小女孩将自己打死。

这名死掉的三岁女孩名叫麦基罕,她当时在客厅的桌子上拿起一把半自动手枪对着自己的肚子开了一枪。事件发生时,麦基罕的继父克朗波格和她妈妈提那·克朗波格都在家里,而她妈妈就在几英尺之外的地方使用电脑。

警方表示,这把枪和游戏遥控器从外型上看十分相似,小孩几乎无法分辨它们的不同。

警察介绍,孩子的继父克朗波格当天听到屋外有小偷交头接耳的声音,随后将手枪装上子弹,准备到外面寻找所谓的“小偷”。随后,“一无所获”的克朗波格回到屋内,把枪放在客厅桌上,之后上床睡觉。几分钟后,麦基罕使用这把手枪向自己开了一枪,送医不治身亡。 综合消息

无语 “怀孕”3小时后产女

新华社专电 英国一名女子数次就医,检查身体不适。然而,直到她分娩前3小时,医生才查清,都是怀孕“惹”的祸。

贝琳达·韦特现年21岁,居住于德文郡班普顿。她说:几个月以来,我感觉有东西在体内移动,但从未想到自己怀孕。医生似乎也没想到这点。”相反,医生认为,韦特可能肠胃有问题。去年底,韦特指关节和脚部肿胀,被医生怀疑为痛风或过敏。

直到今年2月6日,韦特浑身难受,终于得到医生“确诊”:她已怀孕3个月。而实际上,3小时后韦特在家中遭遇“意外”,生下女儿路易斯。



韩裔日本男子李进奎和抱枕举行婚礼(小图为抱枕上的卡通美女)

他和枕头结婚了

现年28岁的韩裔日本男子李进奎由于爱上了印在抱枕上的日本动漫《魔法少女奈叶》系列中的女主角菲特·泰斯塔罗沙,日前他竟然在一名日本神父的主持下,在东京和这只抱枕举行了婚礼!

据悉,抱枕在日本年轻人中十分受欢迎,因为上面一般会印有他们最喜欢的卡通美女图像。一名李进奎的朋友接受媒体采访时说:“他彻底迷上了这只枕头,他无论走到哪儿都会带着它。他们会一起去公园,一起去娱乐场

所,他即使去饭店用餐,也会带上他的抱枕,他会将它摆放在他对面的座位上,甚至还会为它点上一份饭菜。”

事实上,和漫画中的虚拟人物结婚已经成了许多日本年轻人的梦想之一。社会学家称,近年来,越来越多的日本人选择沉浸在漫画或电脑游戏中,以逃避现实。一年前,日本1000多名漫画迷甚至还发起了网上请愿活动,希望日本政府出台法律,允许他们和虚拟的漫画人物结婚。台文

巅峰之上

凌绝顶 尽揽SUV至高荣耀
更突破既有 挑战自我巅峰

新CR-V 荣越上市



HONDA
The Power of Dreams



东风本田汽车启辰特约销售服务店
东风本田汽车恒通特约销售服务店
东风本田汽车宝铁龙运通特约销售服务店

地址: 江宁区润麒路9号(中国南京汽车4S园)
地址: 雨花台区宁南大道32号(现更名为玉兰路82号)
地址: 浦口区柳洲北路2号(泰山新村电信大楼旁)

销售电话: 52708800 52708333-8888
销售电话: 58066999 58066998
销售电话: 58490999 58622333

东风 HONDA
信念 突破 远界

思铂睿
SPIRIOR

CR-V

思域
CIVIC

锋范
INSPIRE

BQS
Best Quality Selection
品质至上 用心服务

东风本田汽车有限公司
客服热线: 800-880-9899/400-880-6622
www.wdhac.com.cn